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A szabad 
kereskedelem.
Újabb időkben divattá válik az 

úgynevezett „kötőit gazdá’kodás" 
bírálata és támadása. A szabad ke­
reskedelem nevében ostromolják a 
kormányt, hogy állítsa vissza a gaz 
dasági forgalom és a külkereskede­
lem teljes szabadságát. Hogy ez a 
követelés milyen helytelen, hogy a 
mai viszonyok közölt nem térbe 
tünk vissza a szabad kereskedelem 
régi útjaira, az egészen nyilvánvaló 
minden gondőlkozó elölt. Hiszen 
szabad kereskedelem, szabad gaz 
dasági élet ma sehol a világon nin­
csen. Valamennyi állam elzárkózik 
a külföldi behozatal elöl, minden 
ország a maga kivitelét akarja fo­
kozni és egyformán arra törekszik, 
hogy külkereskedelmi forgalma ki­
viteli többletet eredményezzen. Ez 
az elzárkózás! politika annyira alá­
kötötte a nemzetközi árucserét, hogy 
egy egy vaggon bármiféle átucikk 
kivitele idegen országba a legna­
gyobb erőfeszítést és ezzel a legsú­
lyosabb áldozatokat okoz.

Ma a kölcsönös áruforgalom az 
országok közölt — már amennyi­
ben ilyen egyáltalán fennforog — 

legkülönbözőbb hatósági szabá­
lyozás alá esik és sokféle szerveken 
keresztül megy végbe. A nemzet­
közi kereskedelmi megállapodások 
szigorúan megszabják, hogy bizo­
nyos árucikkből mekkora mennyi­
séget enged be az importáló állam 
egy-egy exportáló államból.

Hol van ma a világon szabad 
külkereskedelem ? A kontingensek, 
a kompenzációk, a kliringek rend 
szere mellett ki beszél még szabad 
kereskedelemről ? Hiszen ti gazda­
sági szabadság klasszikus hazája : 
Anglia ma már szintén áttért a 
védővámra, a kontingensekre, sőt 
újabban az egész devizapo'ilikát is 
a külkereskedelem szolgálatába álli- 
tolta:’még a büszke angol font 
sterlinget is leejtette Anglia csak 
azért, hogy exportja a világpiacon 
mentői versenyképesebbé legyen. 
Anglia is rátért tehát külkereske­
delmében a kötött gazdálkodásra, 
aminthogy a demokrácia és szabad­
ság másik hazája, Franciaország 
Ugyancsak összekapcsolta pénzpoli 
Ilkáját a külkereskedelemmel és ma 
már mesterségesen irányítja gibona- 
árait és dumpingel folytat annak 

érdekében, hogy a belföldi termelő 
mentői magasabb belső árakat ér­
jen el.

De valamennyi egyéb ország is, 
amely felé kivitelünk van, vagy 
ahonnan importálunk, ugyancsak a 
légi idegebben megállapított kötött 
gazdálkodást folytatja és velünk 

i szemben érvényesíti a kontingensek, 
kliringek, kompenzációk korlátáit és 
drótsövényeil. Hogyan tegyük mi 

I szabaddá velük szemben a ma­
gunk külkereskedelmét ? Hogyan 
mondjunk le a védekezés egyetlen 

1 lehetőségéről, amely abban áll, hogy 
ezt a külföldről is irányított külke­
reskedelmet mi magunk is hatósági

Laval tegnap este 
megérkezett Rómába.

A határok sérthetetlenségét nem mondja ki a római egyezmény

Franciaországban több he­
lyen lelkes tüntetést rendez­
tek a francia — olasz közeledés 
mellett. A lyoni pályaudva­
ron Laval elindulása alkalmá­
val nagy tömeg gyűlt össze, 
amely parázs tüntetést rende 
zett, Laval kijelentette az új­
ságírók előtt tett nyilatkoza­
tában, hogy szerencsésnek ér­
zi magát, mert elutazhat Ró­
mába és két ország barátsá­
gát megpecsételheti. Láváit a 
római útjára elkísérte Pignati 
di Custozza párisi olasz kö­
vet is.

Turinba tegnap délelőtt 9 
óra 15 perckor érkezett meg 
a francia külügyminiszter, ahol 
az olasz hatóságok ünnepélyes 
fegadtatásban részesítették. — 
Laval Génuán keresztül este 
7 óra 5 perckor érkezett meg

A bajai tűzőrség múlt évi munkája.
Az elmúlt esztendőben huszonöt tüzeset történt Baján.

Elkészült a bajai tűzoltóság múlt 
évi jelentése, amelyből örömmel ál­
lapíthatjuk meg, hogy a város tűz­
biztonsága nemcsak kielégítőnek, 
hanem példásnak mondható. A ba­
jai közönség preventív intézkedé 
seinvk tu’ííjdonilható, hogy jelenté 
kenyebb tüzeset nem történt h múlt 
évben. A részletes kimutatás sze­

felsőbb irányítással és szervezettel 
állítsuk be az ország gazdasági és 
péazügyi érdekeinek szolgálatába. 
Még öi ülhetünk, hogy sikerült a 
Külkereskedelmi Hivatallal olyan 
szervet létesítenünk, amely egysé­
gesen, a közönség és a gazdasági 
körök, a termelők és a kereskedők, 
az exportőrök és az importőrök 
mindennapi érdekeinek megfelelően, 
gyakorlati érzékkel és hivatali huza­
vona nélkül bonyolítja le a külke­
reskedelmi ügyletek .szövevényes 
dolgait.

A nemzetközi áruforgalom e fel 
söbb irányítása és meghatározott 
szervek és intézmények által való

Rómába. Fogadtatásán Mus­
solini is megjelent, ahonnan 
az Excelsior szállodába haj­
tattak.

A Matin beavatott helyről 
úgy értesül, hogy a határok 
sérthetetlenségéről nem lesz 
szó a római tárgyalások so­
rán. — Laval a megállapított 
programm szerint kedden dél­
ben hagyja el az olasz fővá­
rost.

Úgy Franciaország, mint 
Olaszország kötelezni fogja 
magát arra, hogy a jelenlegi 
határok ellen erőszakos tá­
madást nem intéznek.

Római politikai körökben 
az a vélemény alakult ki, — 
hogy Németország nem fog 
csatlakozni a római egyez­
ményhez.

rint a tűzoltóság 70 esetben vonult 
ki 1934. folyamán. Tüzeset 25 volt, 
vaklárma 1, egyéb kivonulás 44 
esetben történt.

A legtöbb tüzeset tavaly február­
ban történt, amikor 5 esetben hiv 
ták ki a tűzoltóságot. Márciusban 
2, áprilisban 2, májusban 2. június 
bán 1, júliusban 1, augusztusban 1, 

lebonyolítása nem egyéb, mint a 
magyar gazd ..-ági élet, sőt magának 

' az államnak védekezése a magyar 
kivitel lehetetlenné léteiével szem­
ben. Mindenütt Árgus szemekkel 

j figyelik külön e célra létesített bi­
zottságok, hogy egy buzaszemmel, 
egy csirkével, egy tojással több ne 
kerülhessen országukba, mint ameny- 
nyiben megállapodás történt. Az 
ilyen megkötöttségekkel szemben 
mi sem hagyhatjuk szabadjára sem 
az importot, sem az exportot. A 

; külkereskedelem hatósági megszer- 
i vezése az életösztön parancsára tör­

tént és a Külkereskedelmi Hivatal 
ennek a reánk kényszerűéit védel­
mi harcnak a legeiösebb vára.

■ szeptemberben 4, novemberben 3, 
decemberben 4 tüzeset történt.

Kerületek szerint a kültelken for­
dult elő a Ipglöbb tűz, ahol 6 he­
lyen vettek részt a tűzoltók az. 
oltási munkaiatokban, Belvárosban 
5, Józsefvárosban 4, Istvánmegyén 
3, Katonavárosban 2, Kiscsá olybán 
2, Szentjánoson 1, Szentislvánon 2 
esetben volt tűz.

Szobatűz 1, letőtüz 4, mennye- 
zeltüz 3, mosókonyhalüz. 1, élés- 
karnratüz 1, husfüstölőlf.z 1, fás- 
félszerlüz 3, növénykóritüz 1, szal- 
malüz 3, tarlótüz 1, kéménytüz 6 
volt a múlt év folyamán.

A 25 tüzeset folytán megkáro­
sult 14 egyén, akik közül kilencnek 
biztosítás utján a kára megtérült. 
A kár összege 7346 pengő volt, 
amelyből 6510 pengő térült meg.

A bajai tűzoltóság a mull esz­
tendőben 119 gyári, malmi és fate­
lepi tűzrendészet! szemlén, 58 újon­
nan épült ház vizsgálatán, 56 telep 
vizsgálaton és 388 cséplőgép és szé- 
rü vizsgálaton vett részt. A tűzoltó­
ság gyakorlati kiképzése szép ered­
ménnyel folyt az elmúlt évben. A 
bajai tűzőrség felszerelés aek érté­
ke 83 878 pengő 47 fillér.

Házszentelési-ünnep 
a városházán.

Vi/kereszt ünnepe alkalmából ma 
délután fél három ólakor történik 
a városháza házszentelése. A szén- 
lelési szertartást dr Gonczlik Kál­
mán apátplébános fogja elvégezni, 
amelyen a város vezetősége teljes 
számban vesz részt.
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Örvendetes javulás
állott be Baján a szegén?üsyi gyűjtés 

összegében.
Decemberben már 409 P-vel emelkedett a havi hozzájárulás

A szegényügyi gyűjtés eredmé­
nyét fokozottabbá leendő propa 
ganda örvendetes kibontakozást Ígér. 
Az átszervezés munkája, ami kéz 
delben annyi nehézséggel járt, most 
már a megkíván’ utón halad. Bara- 
nyi Tibor főispán felhívására meg­
mozdult a hivatalnoki kar és az 
eddigi adakozási összeget sikerült 
felemelni 900 pengőről 1300 pen­
gőre, vagyis december hónapban 
éppen 400 pengővel volt nagyobb 
a gyűjtési összeg. A szegényügyi 
gyűjtés munkáját annyi meleg ügy­
szeretettel végező bajai hölgyek ér­
deme legelső sorban ez. az örven­
detes javulás, mert még az eddigi 
agilitásukat is felülmúló lelkes tévé 
kenységet fejtettek ki Az adako­
zási összeg emelkedése éppen de 
cemberben, annál feltűnőbb jelen­
ség, mert a nagyközönségnek nem 
csak a karácsonnyal járó többlet 
kiadással kellett számolni, hanem 
erre az időpontra esett a szerbek­
től kiutasított magyar családok szá­
mára lefolytatott gyűjtés is, ami

A város tulajdonába 
kerültek a hajdan tekintélyes molnár-céh 

jelvényei és alapszabály-ládája.
Titkos rekeszek, rejtélyesen nyíló fedőlapok az 1815-böl 

származó céhládán.
Érdek es régiséggel gazdagodott a 

múlt napokban Baja város. A haj­
dani, Baján igen virágzó molnár élet 
egyik emléke, a molnárok céhládája 
került a város tulajdonába, Sötét 
barna fényezésü, művészien kidől 
gozolt masszív faalkotmány ez a 
régi céhládikó; a belerakott finom 
intarziásrészek is a molnárjelleget 
mulatják.

Száz esztendőnél is régebben, 
amikor a molnárok egyesületbe tö­
mörüllek, készült a művészi és öt­
letes faláda, aminek az volt a ren­
deltetése, hogy a molnár céh tör 
ténetél és titkait őrizze. Hogy a 
nemes molnár céh már akkortájt 
sem találta rózsásnak a közbizton 
ságol, bizonyltja, hogy a ládikó tit­
kait igen nehezen tették hozzáfér­
hetővé. Titkos rekeszekkel, ötlete

Az egészség ÁB C jc : 
Legyen rendes emésztése, 
Legyen piros tiszta nyelve.

Ha van önnek epeköve, 
Mely sok fájdalmat okoz, 
Használjon „Igmándi" vizet, 
Nagy megkönnyebiilést hoz.

Ha betegség környékezi, 
„Igtnándi“-viz megelőzi.

pedig meglehetősen igénybe vette a 
lakosságot.

Valószínűleg egyik oka a gyűj­
tési összeg emelkedésének a kol­
duspénz bevezetése is, mert a meg­
rögzött csavargó munkanélküliek­
nek nem a legkellemesebb megöl 
dásl jelentette a csak munka elle­
nében biztosított segítség és igy a 
kéregetök száma lassan megfogyott.

De minden körülményt figyelembe 
véve, kétségtelen lény, hogy az 
eredmény kedvezőbb, mint volt már 
esztendők óta. Ennél nagyobb a 
gyűjtési összeg csak 1931-ben volt, 
amikor hónapokon keresztül 2500 
pengőig is felemelkedett a havonta 
befolyt gyűjtési összeg.

Ez az örvendetes javulás éppen 
a legnehezebb hónapban, várhatóan 
azt jelenti, hogy a megmozdulás 
most már általános lesz és a sze­
gényügyi gyűjtésnek sikerülni fog a 
havi 2000 pengőig eljutni. Ennyi 
kellene ugyanis, hogy ez a kérdés 
végre a kívánt megoldáshoz eljus 
són.

sen nyíló fedőlappal látták el; a 
fedőlap alatt a kulcskazetta követ­
kezik, a kulcs ismét egy nagyobb 
rekeszhez vezet, benne, három apró 
kis fiókkal, amit mindmáig nem si 
került felnyitni. A nagyobb rekesz­
ben vörösbársony kötésű könyv őrzi 
a céh alapszabályait. A pergamenre 
rótt irigyelni valóan kalligrafikus 
sorok latin, majd német nyelven 
tartalmazzák a céh a apszabályait 
1815 ik évi keltezéssel.

A franciskánus zárda valamelyik 
tudós páterének munkája a gyöngy 
b lükkel Írott könyv, ráfüzve Fe­
renc császár latin szövegű bullája. 
A címlapon gyönyörű tollrajzzal 
megörökítették a Habsburg-cimert. 
Az alapszabályok jóváhagyását kü­
lönben a császár sajátkezű névalá­
írásával is megerősíti. Beljebb Ko- 

háry Ferenc gróf és egy Bánífy 
gróf névaláírását találjuk. Az ismét 
latin szöveggel befejezett könyvnek 
cs.tk a záiadéka magyar; e ben 
l.özlik, hogy Baja mezőváros mól 
nár céhéjiek alapszabályait a Zom- 
borban megtartott 1817 i ország­
gyűlésén almási Antunovics Albert, 
az akkori megyei „hites főnótárius**  
táblabiró felolvasta és azt elfo­
gadták.

A három titkos rekeszen kívül a 
molnár kincs k leghatásosabbja a 
molnárok jelvénye. Üvegbura alatt 
aranyozott malomkerék díszeleg, 
oldalába két kis művészien stilizált 
oroszlán kapaszkodik. Az oroszlá­
nok mellett két kis molnárka kala­
páccsá I vágja az aranyos malom­
követ. De nagyon svábtipusu mind­
kettő; az aprólékosan kidolgozott 
fejen csak a hatalmas német orr 
dominál. A vékonydongáju, hor­
padt mellű legénykék kreálóján már 
messziről érzik a régi német levegő, 
ami különben a zöldszalagos bár 
sony alapszabálykönyvből is szerte 
árad és egy kis kellemetlen utóizt 
hagy a szemlélőben.

Különben a régi időkre emlékez­
tető tárgyak a hajdani Bajából hoz­
nak vissza egy parányit és valaha 
értékes darabjai lesznek a születé­
sére oly régóta hiába váró bajai 
múzeumnak.

HÍREK.
Százötven kilós disznó 
lett az újévi malacból.

A kedves szilveszteri szokást, a 
malac sorsolást még a nyomasztó 
gazdasági válság sem tudta kitörölni. 
Amikor éjfélt üt az óra fülsiketítő 
sikilozások közben megjelenik a 
szilueszleri malac az újévi hangu­
latba ringatott közönség között és 
megkezdődik a verseny a felpánlli- 
kázoll szerencse-malac kézrekerité- 
seért. Mert az újévi malac szeren­
csét hoz. Már akinek hoz. De amint 
az alábbi megtörténi esel bizonyítja 
valóban szerencsét jelent a pánlli- 
kás újévi malac.

Az egyik bajai vendéglőbe a na 
pókban beállított egy vendég. Hóna 

: Alkalmi Tiiéko^^ ^

" óriás választékban és fl
M kiváló minőségben |.

j filléres árért kapható |

| UTRY PÁL FIAI j
Erntbet királ,néu. 38. Telefonszám 280. fi

alatt hatalmas csomagot szoronga­
tott. Csendesen leült az egyik asztal 
mellé és lassan bontogatni kezdte a 
rejtélyes csomagot. Friss töltelék, 
hurka, kolbász került elő a csomag­
ból. A vendég hívta a vendéglőst és 
a következő szavakkal nyújtotta át 
neki az incsiklandozó disznóságokal:

— Tavaly Szilveszterkor ebben a 
vendéglőben én nyertem meg az 
újévi szerencse malacot. A malac- 
•ból disznó lett és most, hogy levág­
tuk 150 kilót nyomott. Hoztam egy 
kis kóstolót belőle.

Természetesen az összes jelenlevő 
vendégeket megvendégellek a 150 
kilós újévi malacból készüli hiliinö 
hurkával és kalbásszal s természe­
tesen nagyokat is ittak a szép kar- 

. riért megfutott szerencsemalac lisz- J leielére.
— Utvennyo! napig tart az idei 

farsang Az 1935-ös napiári évnek 
egyik érdekessége, hogy a farsang 

\ jó hosszúra nyúlik. Az idei évben 
a farsang 7-én kezdődik és március 
5 ig tar!, lehál 1935 ben 58 napos 
a farsang.

— Vasárnap lesz a bajai Le­
ányklub előadása. Nagy ambíció 
val és odaadással készül a bajai 
Leány klub és a KIK- a Katolikus 
Egyesülés január 6-i nagyszabású 
műkedvelő előadására. A királyné 
rózsája a közönség körében is a 
Leányklub előadásait megillető nagy 

, érdeklődéssel találkozik. Az előadás 
a Központiban lesz este 8 órai kéz 
dél tel s a jelek szerint a legfénye- 
nyesebb erkölcsi siker fogja koro­
názni a szereplők és a rendezők I vállalkozását.

— Meghívó. A Liszt Ferenc-Kör 
f. évi január 12-én szombaton d. e. 
11 órakor tartja a vármegyeháza 
kistanácstermében rendes évi köz­
gyűlését, amelyre a Kör tagjait 
meghívja. Tárgysorozat: évi jelentés, 
zárszámadás, uj munkaiéra és köll- 
ségjavaslat, a választmány kiegészí­
tése, indítványok. Határozatképtelen­
ség esetén ugyanazon helyen és 
ugyanazon tárgysorozattal január 
19 én tartandó újabb közgyűlés a 
megjelenlek számára való tekintet 
nélkül határozatképes lesz. Baja, 
1935. január 4 én. Dr. Bernhart 
János s. k. alelnök, Karig Emil s. k. 
igazgató.
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— A románok három napra 
betiltották a Temesvári Hírlapot. 
A temesvári sajtóollenörzö hivatal 
három napra bel illőt la a Temesvári 
Hírlap megjelenését, meri a lap új­
évi számában Gyárfás Elemér sze 
nátor vezércikkének az! a részét is 
közölte, amelyet a sajlóellenörző hi­
vatal törölt. A cikknek ez a része 
ugyanis azt állilolla, hogy az Uni­
óét sül állandóan izgat a hétmillió 
lelket számláló romániai nemzeti 
kissebségek ellen.

URÁNIA
Szombaton
Vasárnap

Cecil B. De Mille a 
mesterrendező milliós 

filmje:

CLEO-
PATRA

Főszereplők:

Claudette Coibert.
Warren William,
Henry Wilcoxon, 
Gsrtrude Michael. 
Josef Schildhraut

HÍRADÓ

Aki friss és egészséges akar 
lenni

p.s- el akarja kerülni, hogy kemény 
legyen a széke, emésztése meg le­
gyen zavarva, folyton fá/jon a fe/e 
és bőre tele legyen mindenféle pat­
tanással, az igyék hetenként egyszer - 
kétszer reggelizés elolt egy pohár­
természetes „Ferenc József**  kese 
riivizel. Közkórházakban végzett 
orvosi megfigyelések szerint a 
Ferenc József víz gyorsan, biztosan 
és igen enyhén hal s ezért kivállkep 
a gyomor , bél , vese-, máj- és epe 
hólyagbetegek használják szívesen.

— Mykyscha Tárás kedden 
hangversenyezik a Liszt-Körben. 
A szokatlan nagy érdeklődéssel várt 
hangversenyre a jegyeladás ma 
megkezdődött a Wagner könyvke- 

> teskedésben. Még lehet bérelni a 
hátralékos öl hangversenyre, mely 

| nek bérletára az I.— V. sor bán 6 P, 
a VI. sortól 4'30 P, a Wagner 

i könyvkereskedésben január 8 ig. A 1 
bérletár egy összegben január 8 ig, J 

, ill. február 2 ig fizetendő. Egyes 
jegyek nem bérlő Köri tagoknak \ 
1 50 P. és 1 20 P. nem Köri tagok- 1 
nak 4 P. és 3 50 P., diákjegy 30 
fillér. Vidékiek a Köri tagok ked- 

' vezményében részesülnek és ha je­
gyük árát postán beküldik a fenti 

i címre, akkor helyüket fenntartjuk. 
i — Vigyázzunk a lámpavásár­

lásnál ! A helyi szakkereskedelem 
kárára mind nagyobb számban ke- 

! resik fel házaló ügynökök a piacot 
! és minőségileg tökéletlen lámpák 
i vásárlására igyekeznek a gyanútlan 
í fogyasztóközönséget rábírni. A ve 
! vöket magasabb árakkal károsítják 

meg, melyet a lámpa árammeglaka- 
I vitásával, hosszú élettartamával in­

dokolnak. Mérvadó műszaki körök 
ezen lámpák alapos vizsgálatánál 
megállapították, hogy többnyire 
nemcsak a hangoztatott előnyök 
nem forognak fenn, hanem gyakran 
fölösleges ár ampazar lás révén a 
fogyasztónak tetemes világítási költ 

I séglöbblelet is okoznak. A közönség 
izzólámpái saját érdekében csakis 

I szahiizlelben vegyen és akkor is 
csak olyat, amelynek márkája an­
nak minőségére nézve teljes biztosí­
tékot ad.

Kozmetikai 
cikkek 

legolcsóbb bevásárlási 
helye az

APOLLÓ 

illatszertár 
lebenyén Jolán tulajdonos.

— Mézet loptak a méhesből. 
Zombola .János Haynal u. 32. szám 
alatti lakos feljelentést lelt a rend 
őrségen, mert isméi ellen lettes a 
Méntelep mögötti kei lészlelepen le­
vő méheséből nagyobb mennyiségű 
mézel és üres lépel loptak el. A 
rendőrség keresi a tolvajt.

— Szerencsétlenség munkaköz­
ben. Lőwy Ferenc géplakatos Sa­
lamon Sándor gépkereskedő műbe 
lyében munkaközben a bal kezén 
nyolc napon belül gyógyuló sérü­
lést szenvedett.

— Délutáni hivatalos idő a vá­
rosnál. A városi hivatalokban a 
néhány napos délutáni szünet befe­
jeződött s a megszorított létszámmal 
dolgozó tisztviselői kar ismét foly­
tatja a délutáni állandó hivatalos 
tevékenységét.

SSádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek I

— Holnap, vasárnap este 8 óra 
kor kezdődik a Felsővárosi Olvasó 
kör piknikje.

Hétfőn kezdődik az iskolák­
ban a tanítás. Az iskolák kará­
csonyi szünete január 6 al befejező­
dik. Hétfőn ismét megnépesednek a 
bajai utcák az iskolákba siető ifjú­
ságtól.

— Ellopták a szárítás végett 
kitett ruhaneműt. Schell Jánosné 
Korsós utcai házának udvarán teg­
nap délután s/árilás végeit két pi­
ros női kötött kabátot helyezett el. 
A kabátokat ismeretien tettes el­
lopta. Schellné feljelentésére a ren 
döri nyomozás megindult.

— Rubínköves fülbevalót keres 
a rendőrség. Elveszett egy darab 
arany foglalatú 2 rubínköves fülbe­
való. A rendőrség felhívja a meg 
találót, hogy a törvényes következ­
mények terhe mellett az államrendőr- 
kapilányságra szolgáltassa be.

— Novemberben aktív volt Ju 
goszlávia külkereskedelmi mér­
lege. Jugoszlávia november hóban 
összesen 360 ezer tonna árut vitt 
ki 375'12 millió dinár értékben, a 
bevitel pedig ugyanekkor 298 12 

millió dinár értékű 72 ezer tonna 
volt. A november hónap kiilforgal­
mának méi lege tehát kerek 77 mii 
lió dinár kiviteli többlettel zárult. Az 
első tizenegy hónap kivitelének ér­
téke 2 41 milliárd dinár volt, ami­
vel szemben 3 26 milliárd dináros 
bevilrl (illőit Az első tizenegy hó­
nap híilfoigalmának mérlege ezek- 
szerint 0 15 milliárd dináros aktívu­
mot tüntet fel.

i .api illa jdouos :
o». « n é z v i1 ú e i

Szombaton
Vasárnap
Mai Baer

Primo Carnera 
Jask Dempsey 
a három félelmetes 

öklü boxbajnok 
felléptével

Erős férfi 
gyenge 

nő
A gyenge nő:

Myrna Loy
Ragyogó kiegészítés.

Magyar Est: 5-én este a Központiban
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t- isaitam, |
hogy a int. vcvőközönS‘1'tt állandó kedvezményekben * 

részesítem. Ez alkalommal egy utalványt nyújtunk, »a 
melynek beváltásává! iQj

„Hattyú**  extra 
015 nulliniélei vékony 

finom acél

io fillér
pengéi d.iiialai ul

„Hattyú**  luxus
0 10 milliméter különleges 

ua9V svéd acél

24 fmér
kiszolgáltatunk, tehát ha

kettőt vesz, hármat kap
a knáló minőségű „H .llyu ' pengékből. í

j--------------------------------------Tessék kivágni!-------------------------------- J

) UTALVÁNY .'f.y <liinb ingyen Hattyú önborotva pengére, I 
melyei n Hattyú illalsrerlár 2 darab Hattyú borotvapenge í

i vásárlásánál diilalanui kiszolgáltat. Érvényes 1935. január 30 ig.

Parfumerie HATTYÚ illatszertár. )

Bakanek ét Goldberger 
nyomdában rendelje.

□ I4.40-n^gy^S  ̂

hozzéjá--

Szern^-^3

Nyomtatványait

RUM ÉS LIKŐR,
mely c»ak akkor tiszta ét jó, ha házilag készít­
jük ; e célra a legjobb minőségű finom szesz 

SPITZER KÁROLY és FIAI 
szeszgyárában kapható 

egy literes és fél literes palackokban.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
dec. 31-től január 7-ig 

LOVASSY ODÚN
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

1 üveg (literes) OTOSzhal 90 f.
1 kg. méz..........90 f.
1 kg. dió.............80 f.
1 kg. mák..........60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál
VÁRA Dl ÉRSEKIK 25.

„GERTE**  rum és likőr
essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással 
üvegenként 50 fillér.

Cac O 
Csokoládé 
Chat treuse 
Csász.ái körte 
Curatpao

) Cheri y Brandy Maraschino 
Coinlreau Meggy
Dió Narancs

Gyomot keserű Rózsa 
li’olya Rum (tea)
Szí. János bogár Rum (Jamaica) 
Kömény Rum (Kingslon)
Mandatin Triple Sec

i Absynth
! Ananas
I Anisette
| Allash
J B.inan
' Barack (sárga)
i Barack (fisz!)
i Cognac

' Készíti: GYARMATI gyógyszertár BAJA. Telefon 186. :

DOROGI
száras, aprított tűzifa

Kemény HASÁB TŰZIFA
BUDAPESTI ÉS BftftWCTtfSV a legolcsébb árban
KÜLFÖLDI 0vvJ31s&C»V e , azonnal szállít

Grünhut és Társa 
BAJA. 

Telefon: 160.
wwpmmuui—»i> ianriBnmn»i

Nvnmn ■ " Ha iHr>< t ps Gnldbergt-r könwnvnmdáíébH R th

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA
fatermelök és tüzifanagykereskedök

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz 

akác tűzifa 
házhoz szállítva q-ként

3*60  a. P. 
l.-a száraz akáchasáb n
ölenként házhoz szállítva. 3A Fa
Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és 
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokssbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Kindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla­
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi­
nőségben Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.


